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Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Trajano de Moraes, realizada no dia 27 (vinte e sete) de junho de 2022 
(dois mil e vinte e dois), estando presentes os senhores Vereadores: Hélio Luiz Fazoli 
de Moraes, David da Silva Carvalho, Isaias Alves Nogueira, Guilherme Lage Fernandes 
Campos, Ísis Félix Bechara Fernandes, Sávio Machado Dinise, Mônica Massena 
Tannos e Romualdo José Wenderoscky. Às dezoito horas assumiu a Presidência da 
Sessão o senhor Vice-Presidente Hélio Luiz Fazoli de Morares em virtude da ausência 
do Senhor presidente Allexandro Viera de Souza, que justificou sua ausência 
informando que teve um compromisso inadiável hoje de interesse do nosso município. 
Após verificar as assinaturas no livro de presença, declarou aberta a Sessão e convidou 
o Vereador Sávio Machado Diniz para compor a mesa. Em seguida determinou a leitura 
da Ata da Sessão anterior, ocorrida em 20 (vinte) de junho de 2022. Terminada a leitura, 
posta em discussão e votação, aprovada por unanimidade de votos. Projeto de Lei nº 
007/2022, de de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as diretrizes para a 
elaboração da lei Orçamentária do Exercício Financeiro de 2023, posta em discussão e 
em votação, aprovado em Segunda Votação e Redação Final por unanimidade de votos 
dos presentes. Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2022 de autoria do Vereador Isaías 
Alves Nogueira, que concede Título de Cidadão Honorário Trajanense ao Ilmo. Sr. 
Aleir da Silva Muniz, posta em discussão e em votação, aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes.  Não havendo mais pauta para Ordem do Dia, franqueou a palavra 
aos Senhores Vereadores por ordem de sorteio, o que constará resumidamente nesta 
Ata, em conformidade com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Trajano de 
Moraes. Fez uso da palavra o Vereador David da Silva Carvalho que propôs uma moção 
de parabenização a todos os organizadores da festa do padroeiro Sagrado Coração de 
Jesus, que foi uma das festas mais bonitas que aconteceu em Trajano de Moraes em 
todos os tempos. O Senhor Presidente colocou a Moção em discussão e em votação, 
aprovado por unanimidade de votos dos presentes. A Vereadora Mônica Massena 
Tannos comentou a indicação de sua autoria apresentada na sessão passada, sobre a 
denominação da Escola de Serra das Almas em nome da Professora Telma Couto da 
Silva Franco. Propôs uma indicação verbal para que o Secretário Municipal de Estradas 
e Rodovias o Sr. Daniel uma solução para a estrada de Bom Jesus, onde já havia 
marcado duas reuniões em que ele não pode comparecer na comunidade, e essa 
indicação já fez desde de fevereiro do ano passado, as pessoas vem cobrar a nós 
vereadores, não adianta colocar material e não fazer o serviço. Solicitou que o 
Secretário de Estradas e Rodovias também desse uma olhada na estrada de São 
Francisco, pois esteve lá em Abril e a estrada estava boa e com muito mata. Solicitou ao 
Prefeito Rodrigo Viana que baixasse um decreto para a volta do uso de máscaras, pois 
os casos de Covid estão aumentando demais, hoje saiu o boletim informando de 180 
casos ativos e 450 suspeitos, a máscara protege muito e é uma proteção que nós temos, 
mas que a população tenham maior cuidade, atento as vacinas de reforço, temos que nos 
cuidar mais. Parabenizou a festa da Igreja, ao Padre Sérgio e toda a equipe da do 
Coração Sagrado de Jesus,pois foi uma belíssima festa. O Vereador Guilherme Lage 
Fernandes Campos comentou sobre uma indicação de sua autoria, que estaria em pauta 
essa semana, mas infelizmente não veio para pauta, sobre uma escada que já existe no 
bairro da Cedae que liga a Avenida Amaral Peixoto, que é uma passagem muito usada, 
porém um local muito perigoso por falta de iluminação e de difícil acesso e que 
necessita de atenção, sendo necessário algumas melhorias nessa passagem. O Vereador 
Romualdo José Wenderoscky que parabenizou a festa do Sagrado Coração de Jesus. 
Informou sobre o cancelamento do evento em que tinha feito o convite para o dia 08 de 
junho, informando que houve um imprevisto por conta da alteração do evento de 
Washington Reis para a mesma data, e no entanto será remarcado para outro dia. Fez 
uma indicação verbal em razão do pedido da Vereadora Monica, pois está precisando de 
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funcionários para ajudar nas limpezas e manutenção das estradas. Parabenizou ao 
Sr.Murilo, que trouxe uma novidade para o nosso município, que trouxe um balão, que 
está atraindo muitas pessoas, com também ao Sr. Samuel de Sodrelândia que começou 
com uma nova rampa de parapente, precisamos de pessoas que tragam idéias novas 
como essas, mas que a prefeitura e a secretaria de Turismo dê suporte a esses eventos. O 
Vereador Isaías Alves Nogueira fez uma indicação verbal, esteve com o Secretário de 
Estradas e Rodagens hoje e já conversou sobre a estrada do Mata Cachorro, que é uma 
estrada muito importante para Sodrelândia, que consiga fazer antes da realização da 
festa de Sodrelândia. Informou que foi votado no Congresso Nacional esse mês, sendo 
promulgado a emenda constitucional 120, que trata da política remuneratória e da 
valorização dos profissionais que exercem as atividades de agente comunitários de 
saúde e agentes de combate a endemias, não sabe se vai ser diretamente para esses 
funcionários ou se vai depender de haver lei municipal, se houver essa necessidade 
estaremos do lado desses agentes, onde demonstraram muito nessa pandemia. O 
Vereador Hélio Luiz Fazoli de Moraes disse que o Vereador David foi muito feliz em 
propor a moção de parabenização a festa e a todos organizadores da festa do Sagrado 
Coração de Jesus, muito emocionante em todos os momentos. Propôs uma moção de 
Pesar a Família do Sr. Claudinei dos Santos, que infelizmente faleceu ontem num 
acidente de moto. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão. 
 

Sala das Sessões, 27 de junho de 2022. 
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Hélio Luiz Fazoli de Moraes – Vice-Presidente 
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David da Silva Carvalho –  1ª Secretário 


